



### III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

#### AYUNTAMIENTO DE ROA DE DUERO

Rectificación de errores del anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 71 de fecha 12 de abril de 2017, de convocatoria del procedimiento de adjudicación del contrato de suministro de sustitución integral del alumbrado público exterior a tecnología LED y adaptación a la normativa del municipio de Roa de Duero, zona urbana de Roa de Duero.

En el Boletín Oficial de la Provincia de Burgos número 71 de fecha 12 de abril de 2017, se publicó anuncio de licitación de la convocatoria del procedimiento de adjudicación del contrato de suministro de sustitución integral del alumbrado público exterior a tecnología LED y adaptación a la normativa del municipio de Roa de Duero, zona urbana de Roa de Duero.

Se ha advertido el siguiente error y se procede a la subsanación de la siguiente forma:

En el apartado b) del punto 2. – Objeto del contrato:

Donde dice:

b) Descripción: Sustitución integral del alumbrado público exterior a tecnología LED y adaptación a la normativa del municipio de Roa de Duero, zona urbana de Roa de Duero.

Debe decir:

b) Descripción: Sustitución integral del alumbrado público exterior a tecnología LED y adaptación a la normativa del municipio de Roa de Duero, zona urbana de Roa de Duero, con posibilidad de cofinanciación o participación del Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER).

En Roa de Duero, a 16 de enero de 2019.

La Alcaldesa,  
Carmen Miravalles García